

济南市商河恒泰供热有限公司： 停暖不停工，备战下个采暖季

伴随着春天温度回升，商河2021—2022年供暖季已于3月23日零时圆满结束。

停暖之后，开工之时。停暖后，能源供热人工作任务更艰巨、更紧张、更繁忙。济南市商河恒泰供热有限公司按照检修计划立即投入紧张忙碌的设备检修、供热工程建设阶段，备战下个采暖季。

经过130多天的高负荷运转，各种设备均已处于疲劳状态，特别是燃气锅炉、换热站设备、管网阀门及老旧小区供热设施都需要进行及时的维护保养，甚至更换。需对3台燃气锅炉本体及其附属设备进行全面体检，校验安全阀压力表、燃气流量计、校准燃气锅炉各测点仪表、检修鼓风机电机、锅炉内部锅桶、水冷壁及集箱、检修化水钠离子交换器等水处理设备。对城区60多个换热站内换热器、阀门及水泵等设备进行全面维修保养，其中对34个换热站及二网进行技改，对城区2万多个用户过滤网进行集中清洗，对城区1万余个二次网阀门进行保养。

为进一步满足城区日益增长的供热需求，提升城区清洁供暖能力，2022年我公司计划投资1亿多元新建8个居民社区换热站项目，投资2亿多元建设自商河开发区至公司21.5公里余热利用长输管网，投资7500余万元新建总长度11余公里的15条一次供热管网，投资3000余万元新建1台42兆瓦燃气锅炉，总计投资4亿多元。

面对艰巨的检修保养、技改、工程建设等任务，济南市商河恒泰供热有限公司全体党员干部职工将摈弃松懈麻痹思想，发扬“一张网、一盘棋、一条心、一股劲”的企业精神，按照时间节点，全力推进各项项目建设，确保各项目保质保量按时完工，为下个采暖季达标供热打下坚实基础。

(通讯员 付忠强)



工作人员正在进行设备检修。

商河县自然资源局： 多措并举，开展森林防火工作

商河县自然资源局坚持“预防为主，积极消灭”的方针，狠抓责任落实、防火宣传、野外用火管理、隐患排查等方面工作，2022年以来，全县未发生森林火灾。

加强巡查，排查隐患。2022年以来，商河县自然资源局加强对防火重点部位的巡查，联合商河县公安局森林警察大队累计出动巡查人力30余人次，出动车辆10余车次，共检查较大的片林、林

网林带6处，木材加工企业4家；对国有林场、大沙河湿地公园的监控力度，加大巡查，严格日常值班制度，确保信息畅通。

紧抓防火宣传不放松，提高广大市民防火意识。商河县自然资源局始终把防火宣传工作贯彻在日常工作中，把《森林法》《森林防火条例》等法律法规宣传到每个乡镇、村。2022年以来，累计出动宣传车辆10余车次，出动人员30余人次，

累计发放宣传材料500余份。在宣传教育中突出森林火灾的危害性，结合相应的典型案例进行分析，营造良好的宣传舆论氛围，提高群众的森林防火意识。

坚持24小时在岗值班。严格执行24小时森林防火值班制度和领导带班制度，严格执行森林火灾上报制度。加强值班、掌握情况、疏通信息。值班人员手机实行24小时开机，确保信息疏通，重大灾害发生后必须及时搜集掌握情况。

山东科源制药股份有限公司原料药综合生产线技术改造项目 环境影响报告书(征求意见稿)公开信息

山东科源制药股份有限公司原料药综合生产线技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)已经完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)规定，现向公众公开下列信息：

(一)山东科源制药股份有限公司原料药综合生产线技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)全文的网络链接为：

<https://pan.baidu.com/s/1opyuXQ9gzAbF7INfXLJM0A>

提取码:mn93

山东科源制药股份有限公司原料药综合生产线技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)的纸质报告书放置在济南市商河经济开发区科源公司西门传达室。公众可直接前往该地址查阅纸质报告书。

(二)环境影响报告书(征求意见稿)

征求意见的公众主要包括本项目厂址周边的白庙、玉南社区、商河经济开发区管委会以及企事业单位职工等。

(三)参与征求意见的公众可通过以下方式提出针对本项目的意见或建议：

1、填写公众意见表。公众意见表的网络链接为：

<https://pan.baidu.com/s/1r5-x095dU1-p-G7DLh1EQ>

提取码:0gej

公众可按上述链接下载公众意见表，填写完成后可发送以下邮箱(公众也可以直接向上述邮箱发送自己的意见)：

(1)建设单位:zhanggf@linuo.com

(2)环评单位:forever1969@163.com

2、电话联系：

(1)建设单位:张高峰18764197876

(2)环评单位:祁海平13969115710

3、发送信件：

(1)建设单位
山东济南市商河经济开发区科源街26号张高峰(收)，电话:18764197876

(2)环评单位
济南市文化东路80号山东省化工研究院5号楼110室 祁海平(收)

邮编:250014 电话:13969115710

(四)本次公众提出意见的起止时间为2022年3月18日至3月28日。



提取码:mn93

“我郑重向党组织提出转正申请：恳请组织同意我转为中国共产党正式党员……”

3月23日，是商河县人民医院侯羿转为中共正式党员的日期，但一个紧急通知，侯羿被派往防疫一线支援兄弟县市疫情防控工作，因此，3月24日下午，医院外科第二党支部严格按照预备党员转正程序要求，采用视频连线的方式，开展了一场“特殊”的预备党员转正仪式。院长张明以普通党员的身份参加了本支部的会议。

会上，预备党员侯羿通过视频连线的方式向大家认真汇报了近一年来的思想和工作情况，随后，入党介绍人对他的表现进行了评价，肯定了他的工作成绩以及所取得的进步，经过无记名投票，全票通过了侯羿的转正申请。

院长张明对侯羿转为中共正式党员表示祝贺。他特别强调，现在正值防疫工作的关键期，党员干部都冲锋在前，此刻转正成为中共正式党员，彰显了共产党员用实际行动践行初心使命的先锋精神，激励人心。疾风知劲草，烈火见真金。衡量党员领导干部在政治上过不过硬，关键要看在关键时刻敢不敢负责、能不能担当、靠不靠得住，关键时刻冲得上去，危难关头豁得出来，这才是真正的共产党员。

这场特殊的转正仪式，鼓舞和激励了广大党员干部冲锋在防控疫情斗争第一线的斗志，商河县人民医院将坚持“学党史、悟思想、办实事、开新局”，继续发挥红色基因的优良传统，不断提高医院的服务能力与服务水平，抢抓机遇推动医院高质量发展，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，为广大群众提供更加便捷、优质、高效的卫生健康服务。

(通讯员 张晶)

近日，在县卫健局党组的坚强领导下，商河县中医医院党总支带领全院党员干部职工，大力弘扬伟大建党精神、伟大抗疫精神，从快从严抓实抓细各项工作，挺身在一线、奋战在“疫”线，让党旗高高飘扬在最前线。他们主动请缨，冲在防控第一线，他们勇于担当，驻守隔离病区；他们身先士卒，志愿服务在防控前沿……为全县人民群众生命安全和身体健康保驾护航。

3月11日晚上，商河县中医医院接到县卫健局紧急任务，对学校开展师生核酸检测。两小时内，发热门诊迅速备齐核酸检测所需相关物资，护理部迅速组建起24支核酸采样医疗队。使命必达、分秒必争，第二天早上7:00，采样队集结完毕，踏上征程。截至11:30，顺利完成了全部的采样任务。

根据上级要求，自3月14日起，每日对全县学校抽取20%师生进行核酸检测。院党总支书记、院长孟祥峰安排部署，抓好防疫各项工作，点位布局流程、物资配备、人员落实、院感防控、信息录入，事无巨细、一一落实。实行全员24小时战备值班，先后出动医务人员48批次做好全县重点人群核酸检测，用“医”往无前的行动和初心坚守人民健康，书写战疫答卷。

面对疫情防控，商河县中医医院检验科的工作人员主动放弃休息加班加点。他们冒着被病毒感染的风险，紧张有序、科学规范地进行着检测。他们穿戴着密不透风的防护服、N95口罩、护目镜、两层防护手套，在PCR实验室一工作就是几个小时。

一场无声的接力，背后是众多岗位上无数人的不眠不休。他们是一群离病毒最近的人，也正是他们每天与病毒赛跑，为抗疫争取了宝贵时间。“舍小家、为大家”，一身白衣是他们共同的勋章。同心抗疫、众志成城，曙光就在前方。

(通讯员 刘美森)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:洛菁

商河县人民医院： 一场“特殊”的转正仪式

商河县中医医院： 勇于担当冲在防疫第一线